

Вопрос Эксперту

Послан Admin - 26/11/2010 01:00

Здесь можете получить ответы на интересующие Вас вопросы по правилам дорожного движения Республики Казахстан: 🤖

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан Эксперт ПДД - 29/07/2013 16:48

Кореец написал:

По бумагам так и есть. Но все прут по Солнечной в сторону моста и никто не пускает тех, кто из-под моста.

Правильный порядок проезда получается немного корявый. Сначала те, что из-под моста. Если у них есть помеха справа, то уступают тем, кто ОТ моста едет и только потом те, кто К мосту.

Похожая ситуация на Пермитина-Орджоникидзе, после того как там приоритеты сменили...

Совершенно верно. У нас много мест, где все прут как хотят, потому-что все так делают. Наглядный пример "Кольца" на пл.Ушанова или на Иртышском мосту, либо повороты трамвайных путей на Шолохова или к Машзаводу и т.д. (сразу всё не вспомнить).

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан pifaigor - 29/07/2013 19:08

Кореец, спасибо за информацию. Прочитал стандарт, получается отца "развели";. Прибор на холостых оборотах показал 3 с копейками, а сотрудник ДП сказал что у инжекторных автомобилей норма 1. Машина Дэу Нексия, инжектор, но катализатора нет, получается норма 3,5. Ладно, расскажу ему, в следующий раз будет владеть информацией для предметного разговора с ДП. Спасибо за помощь.

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан pifaigor - 31/07/2013 21:17

Эксперт, у меня к Вам еще вопрос. Проспект Абая, участок между поворотом на Казцинк и объездной в районе УМЗ (там еще ж/д переезд). На этом участке 3 полосы, из которых средняя используется для движения в обоих направлениях. Согласно пункту 9.3 ПДД выезжать на эту среднюю полосу можно только для обгона, объезда, поворота налево и разворота. Тем не менее часто наблюдаю как движущиеся в сторону Согры проезжают прямо со средней полосы. Получается это нарушение? Еще они часто мешают тем, кому надо повернуть налево в сторону УМЗ при желтом мигающем светофоре. Займут среднюю полосу и ждут когда освободится переезд. А тем кому налево, из-за них никак. Сотрудники ДП, дежурящие там, смотрят на это сквозь пальцы, ловят только тех, кто не дождавись выезжает на встречную. Поясните пожалуйста?

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан Кореец - 01/08/2013 09:36

Рекомендую пользоваться sxemka.com/ для рисования дорожных ситуация. Хорошая штука.

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан gull - 01/08/2013 09:46

pifafgor написал:

Эксперт, у меня к Вам еще вопрос. Проспект Абая, участок между поворотом на Казцинк и объездной в районе УМЗ (там еще ж/д переезд). На этом участке 3 полосы, из которых средняя используется для движения в обоих направлениях. Согласно пункту 9.3 ПДД выезжать на эту среднюю полосу можно только для обгона, объезда, поворота налево и разворота. Тем не менее часто наблюдаю как движущиеся в сторону Согры проезжают прямо со средней полосы. Получается это нарушение? Еще они часто мешают тем, кому надо повернуть налево в сторону УМЗ при желтом мигающем светофоре. Займут среднюю полосу и ждут когда освободится переезд. А тем кому налево, из-за них никак. Сотрудники ДП, дежурящие там, смотрят на это сквозь пальцы, ловят только тех, кто не дождавись выезжает на встречную. Поясните пожалуйста?

Вопрос правильный! Живу в Н. Согре и сам стал частенько выезжать на этот перекресток со средней полосы, продолжая движение прямо через переезд. Хотя назначение этой полосы описано в 9.3, ЖП действительно закрывают на это глаза. Эксперт, пожалуйста, прокомментируйте, как правильно миновать этот перекресток.

=====

Re: Вопрос Эксперту

Послан Эксперт ПДД - 01/08/2013 13:32

pifafgor написал:

Эксперт, у меня к Вам еще вопрос. Проспект Абая, участок между поворотом на Казцинк и объездной в районе УМЗ (там еще ж/д переезд). На этом участке 3 полосы, из которых средняя используется для движения в обоих направлениях. Согласно пункту 9.3 ПДД выезжать на эту среднюю полосу можно только для обгона, объезда, поворота налево и разворота. Тем не менее часто наблюдаю как движущиеся в сторону Согры проезжают прямо со средней полосы. Получается это нарушение? Еще они часто мешают тем, кому надо повернуть налево в сторону УМЗ при желтом мигающем светофоре. Займут среднюю полосу и ждут когда освободится переезд. А тем кому налево, из-за них никак. Сотрудники ДП, дежурящие там, смотрят на это сквозь пальцы, ловят только тех, кто не дождавшись выезжает на встречную. Поясните пожалуйста?

Вы абсолютно правы. Прямо ехать по средней полосе в этом случае запрещено. А сотрудники ДПС, смотрят на это "сквозь пальцы" по простой причине - Правил не знают. Дали жезл и крутись как хочешь (шутка).

=====